ТЕЛА ВРАЩЕНИЯ
1 ВАРИАНТ
1. Диагональ осевого сечения цилиндра равна 
[image: image1.wmf]61

см, а радиус основания – 3см. Найдите высоту цилиндра.
          а) 
[image: image2.wmf]52

см;                                   в) 5см;

          б) 12см;                                       г) другой ответ.

2. Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 30◦ и равна 8см. Найдите площадь осевого сечения конуса.
          а) 
[image: image3.wmf]3

8

см2;                                 в) 
[image: image4.wmf]3

4

см2;
               б) 
[image: image5.wmf]3

16

см2;                                г) другой ответ.
3. Найдите расстояние от центра шара до плоскости сечения, если радиус шара равен 6см, а радиус сечения равен 
[image: image6.wmf]3

3

см.

           а) 
[image: image7.wmf]3

2

см;                              в) 3см;

           б) 4см;                                    г) другой ответ.

4. Радиусы шаров равны 4см и3см, а расстояние между их центрами 5см. Найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности.

            а) 1,2см;                                в) 2см;

            б) 2,4см;                                г) другой ответ.

5. Радиус основания конуса равен 10см, а высота – 15см. Найдите площадь сечения конуса плоскостью, параллельной основанию и находящейся на расстоянии 2см от его вершины.

            а) 
[image: image8.wmf]9

16

p

см2;                            в) 
[image: image9.wmf]10

17

p

см2;

            б) 
[image: image10.wmf]16

9

p

см2;                              г) другой ответ.

6. Радиусы оснований усеченного конуса равны 12см и 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 45◦. Найдите высоту конуса.

             а) 3см;                                  в) 6см;

             б) 4см;                                  г) другой ответ.

7. Правильная треугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 4см, а ребро основания призмы – 6см.

             а) 2см;                                 в) 8см;

             б) 4см;                                 г) другой ответ.

ТЕЛА ВРАЩЕНИЯ

2 ВАРИАНТ
1. Площадь осевого сечения цилиндра равна 12см2, а высота цилиндра – 2см. Найдите радиус основания.

             а) 
[image: image11.wmf]2

3

см;                             в) 3см;

             б) 4см;                                   г) другой ответ.

2. Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 60◦ и равна 4см. Найдите площадь осевого сечения конуса.

             а) 
[image: image12.wmf]3

8

см2;                           в) 
[image: image13.wmf]3

4

см2;

             б) 
[image: image14.wmf]3

16

см2;                         г) другой ответ.

3. Найдите радиус шара, если расстояние от центра шара до плоскости сечения равно 3см, а радиус сечения равен 
[image: image15.wmf]7

см.

             а) 
[image: image16.wmf]3

2

см;                             в) 2,5см;
             б) 4см;                                   г) другой ответ.

4. Радиусы шаров равны 4см и 6см, а расстояние между их центрами 5см. Найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности.
             а) 
[image: image17.wmf]p

22
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,

см;                       в) 
[image: image18.wmf]p

11

5

,

см;
             б) 
[image: image19.wmf]p

10

см;                            г) другой ответ.

5. Радиус основания конуса равен 7см, а высота – 7см. Найдите площадь сечения конуса плоскостью, параллельной основанию и находящейся на расстоянии 4см от его вершины.
             а) 
[image: image20.wmf]p

12

см2;                           в) 
[image: image21.wmf]p

8

см2;

             б)
[image: image22.wmf]p

16

см2;                            г) другой ответ.

6. Радиусы оснований усеченного конуса равны 
[image: image23.wmf]3

10

см и 
[image: image24.wmf]3

6

см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 60◦. Найдите высоту конуса.

             а) 3см;                                 в) 6см;

             б) 4см;                                 г) другой ответ.

7. Правильная четырехугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 6см, а ребро основания призмы – 5см.

             а) 9см;                                 в) 
[image: image25.wmf]94

;

                   б) 
[image: image26.wmf]89

см;                           г) другой ответ.

ТЕЛА ВРАЩЕНИЯ

3 ВАРИАНТ
1. Диагональ осевого сечения цилиндра равна 
[image: image27.wmf]89

см, а радиус основания – 4см. Найдите высоту цилиндра.
          а) 
[image: image28.wmf]5

3

см;                                 в) 5см;

          б) 6см;                                       г) другой ответ.

2. Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 45◦ и равна 14см. Найдите площадь осевого сечения конуса.

          а) 
[image: image29.wmf]2

40

см2;                              в) 49см2;
                б) 98см2;                                   г) другой ответ.

3. Найдите расстояние от центра шара до плоскости сечения, если радиус шара равен 8см, а радиус сечения равен 
[image: image30.wmf]15

см.

           а) 7см;                                      в) 5,7см;

           б)
[image: image31.wmf]7

2

см;                               г) другой ответ.

4. Радиусы шаров равны 3см и 5см, а расстояние между их центрами 6см. Найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности.

     а) 
[image: image32.wmf]3

14
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p

см;    б) 
[image: image33.wmf]3

14

2

p

см;   в) 
[image: image34.wmf]p

14

2

см;  г) другой ответ.

5. Радиус основания конуса равен 3см, а высота – 4см. Найдите площадь сечения конуса плоскостью, параллельной основанию и находящейся на расстоянии 2см от его вершины.

            а) 
[image: image35.wmf]p

25

2

,

см2;                           в) 
[image: image36.wmf]p

см2;

            б) 
[image: image37.wmf]2

p

см2;                                 г) другой ответ.

6. Радиусы оснований усеченного конуса равны 10см и 4см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 45◦. Найдите площадь осевого сечения конуса.

             а) 10,5см2;                                в) 21см2;

             б) 19см2;                                  г) другой ответ.

7. Правильная треугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 
[image: image38.wmf]3

7

 см, а ребро основания призмы – 2см.

       а) 1см;           б) 4см;               в) 0,5см;          г) другой ответ.

ТЕЛА ВРАЩЕНИЯ

4 ВАРИАНТ
1. Площадь осевого сечения цилиндра равна 20см2, а высота цилиндра – 5см. Найдите радиус основания.

             а) 4см;                                   в) 2см;

             б) 8см;                                   г) другой ответ.

2. Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 15◦ и равна 4см. Найдите площадь осевого сечения конуса.

             а) 
[image: image39.wmf]3

2

см2;                           в) 
[image: image40.wmf]3

4

см2;

             б) 4см2;                                 г) другой ответ.

3. Найдите радиус шара, если расстояние от центра шара до плоскости сечения равно 7см, а радиус сечения равен 
[image: image41.wmf]15

см.

             а) 8см;                                  в) 9,4см;

             б) 
[image: image42.wmf]2

7

см;                           г) другой ответ.

4. Радиусы шаров равны 6см и 5см, а расстояние между их центрами 8см. Найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности.

             а) 
[image: image43.wmf]p

58

см;                         в) 
[image: image44.wmf]p

7

см;
             б) 
[image: image45.wmf]p

29

см;                         г) другой ответ.

5. Радиус основания конуса равен 4см, а высота – 8см. Найдите площадь сечения конуса плоскостью, параллельной основанию и находящейся на расстоянии 5см от его вершины.

             а) 
[image: image46.wmf]p

2

см2;                              в) 
[image: image47.wmf]p

25

6

,

см2;

             б) 
[image: image48.wmf]p

5

12

,

 см2;                        г) другой ответ.

6. Радиусы оснований усеченного конуса равны 10см и 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 60◦. Найдите площадь осевого сечения конуса.

             а) 
[image: image49.wmf]3

32

 см2;                           в) 
[image: image50.wmf]3

64

 см2;

             б) 
[image: image51.wmf]3

48

 см2;                           г) другой ответ.

7. Правильная четырехугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 5см, а ребро основания призмы – 6см.

             а) 8см;                                   в) 
[image: image52.wmf]5

3

;

                   б) 
[image: image53.wmf]7

2

см;                           г) другой ответ.
_1176836290.unknown

_1177844199.unknown

_1177854144.unknown

_1177854359.unknown

_1177854423.unknown

_1177854544.unknown

_1177854636.unknown

_1177854667.unknown

_1177854569.unknown

_1177854524.unknown

_1177854393.unknown

_1177854273.unknown

_1177854290.unknown

_1177854253.unknown

_1177844396.unknown

_1177854055.unknown

_1177854117.unknown

_1177844576.unknown

_1177844330.unknown

_1177844355.unknown

_1177844212.unknown

_1176837435.unknown

_1177843965.unknown

_1177844058.unknown

_1177844176.unknown

_1177844023.unknown

_1177843829.unknown

_1177843865.unknown

_1176837486.unknown

_1176836565.unknown

_1176836762.unknown

_1176837053.unknown

_1176837072.unknown

_1176836752.unknown

_1176836532.unknown

_1176836549.unknown

_1176836306.unknown

_1176833013.unknown

_1176834281.unknown

_1176834452.unknown

_1176836244.unknown

_1176834407.unknown

_1176834207.unknown

_1176834242.unknown

_1176833981.unknown

_1176817179.unknown

_1176817369.unknown

_1176832989.unknown

_1176817337.unknown

_1176814545.unknown

_1176817150.unknown

_1176814451.unknown

